
КРАТКАЯ БИОГРАФИЯ КРИСТОФЕРА ДЖ. ГЕРРИ

Профессор Кристофер Дж. Герри (52 года), до вступления в должность декана Высшей школы развития (ВШР) при Университете Центральной Азии (УЦА) в августе 2022 года, был руководителем Школы глобальных и региональных исследований и профессором Оксфордского университета (2017–2022 гг.), где также занимал должность декана Колледжа Святого Антония. Ранее он проработал 15 лет в Университетском колледже Лондона (UCL), пройдя путь от помощника профессора в 2002 году до доцента в 2007 году. С 2014 по 2017 год он был профессором экономики здравоохранения в НИУ «Высшая школа экономики» в Санкт-Петербурге, создав исследовательскую лабораторию и разработав первую Стратегию интернационализации университета.

Профессор Герри — выдающий академический исследователь и руководитель. Его исследования сосредоточены на здравоохранении, социальном обеспечении, проблемах неравенства и рынках труда в Евразии. Он широко публиковался в ведущих журналах и преподавал курсы по различным направлениям экономики. Профессор Герри получал гранты от фондов «Открытое общество», Британского медицинского совета и Европейского союза. В УЦА он участвует в проектах, связанных с Целями устойчивого развития и расширением экономических прав и возможностей женщин в Афганистане.

Профессор Герри является исполняющим обязанности ректора, деканом ВШР и профессором УЦА. Он работает в центральном административном офисе Университета в Бишкеке, но также часто посещает кампусы УЦА в Нарыне, Алматы, Текели, Душанбе и Хороге. В качестве исполняющего обязанности ректора и декана профессор Герри посвятил себя миссии УЦА по содействию устойчивому развитию в Центральной Азии, добиваясь превосходства в исследованиях и образовании, а также наращивая потенциал по множеству дисциплин.

В качестве декана Высшей школы развития профессор Герри открыл исследовательские подразделения в ВШР, представил новую пятилетнюю стратегию, продвинутые образовательные программы для руководителей, а также внедрил новую политику в академической деятельности и коммуникациях. Он руководил работой УЦА по программам повышения устойчивости городов Нарын и Хорог, сотрудничая с местными губернаторами, мэрами и ректорами университетов, а также с АКДН, АКФ и АКАН. Кроме того, он курировал Отдел исследований и развития и Международный офис, а в данный момент возглавляет Исполнительный руководящий комитет.